
Svítící sklenice s podzimními dekoracemi
Pokyny Ne. 3462

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 4 Hodiny

Podzim je časem teplých barev a útulných večerů. Co může být vhodnějšího než atmosférická světelná dekorace,
která váš domov zalije podzimní atmosférou? Pomocí těchto jednoduchých návodů si můžete vytvořit kouzelnou
podzimní dekoraci ve sklenici z každodenních materiálů. Ať už jako poutač v obývacím pokoji, nebo jako jedinečný
dárek - hřejivé vyzařování a přírodní vzhled tohoto podzimního řemeslného nápadu potěší každého.

Vytvoření mechové krajiny ve sklenici
Začněte tím, že na dno láhve nanesete malou kapku horkého lepidla. Na ni položte vrstvu mechu a rozprostřete ji
pomocí špejle nebo podobného dlouhého nástroje, dokud je lepidlo ještě teplé. Naneste další kapky horkého lepidla
a přidejte další vrstvy mechu, abyste vytvořili stabilní základní vrstvu. Zatímco lepidlo zasychá, mech jemně
přitlačte na místo.



Připevněte figurky k mechu
Na spodní stranu figurek kápněte trochu horkého lepidla. Pomocí pinzety opatrně umístěte figurky na mech a
umístěte je podle potřeby.

Vložte skleněné světlo se světelným řetězem
Pohádková světýlka jednou omotejte kolem skleničky, abyste vyznačili tvar. Opatrně stáhněte řetízek a zajistěte
jeho konce omotáním kolem vlastního kroužku tak, aby z něj trčelo asi 5 cm drátu. Opatrně vložte pohádková
světýlka do sklenice a pomocí pera je umístěte podle potřeby. Drátek a přihrádka na baterie by měly zůstat na
vnější straně sklenice.

Zapojte pohádková světýlka physalis
Opatrně oloupejte listy physalis z polystyrenu a vyjměte vnitřek. Světýlka veďte otvorem ve stonku physalis. Pokud
je otvor příliš malý, opatrně jej zvětšete nůžkami. Světýlka omotejte kolem stonku a zajistěte je kapkou horkého
lepidla. Poté slepte listy physalis k sobě a upevněte physalis ve sklenici přilepením stonku k okraji sklenice.

Návrh žaludových pohádkových světel
Dvakrát omotejte pohádková světýlka kolem sklenice, jak je popsáno u pohádkových světýlek. Stonky žaludů
omotejte koncem drátu pohádkových světel. Ohněte stonky do tvaru a připevněte je k mechu pomocí horkého
lepidla. Žaludy a přihrádku na baterie můžete také připevnit k okraji sklenice.

Konečná dekorace
Nakonec vezměte jutovou stuhu a omotejte ji kolem okraje sklenice a zajistěte ji horkým lepidlem. Nebojte se
přidat žaludy nebo physalis tak, že je připevníte ke sklenici pod stuhu pro další podzimní akcent.
Vytvořte si doma hřejivou a příjemnou atmosféru s těmito podzimními světýlky ve sklenici. Veškerý materiál je k
dispozici v našem internetovém obchodě - začněte s kreativním podzimním projektem ještě dnes!

Musíte mít



Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

24127 Skladovací nádoba VBS s otočným víčkem, 170 ml 1

26872 Miniaturní veverka VBS "Scratch" 1

26859 VBS Dřevěné muchomůrky, 6 ks. 1

23681 Physalis větev, 6 květů lucerny 1

615716-50 Islandský mech VBS, 100 gZelená 1

15923 Horkovzdušná pistole Pattex "Made@Home" 1

460118 Jutová stuha VBS, 2,5 mm 1

21904 Nůžky VBS "Soft-Grip", sada 2 kusů 1

131261 Sada pinzet VBS, sada 4 kusů 1

Skladovací nádoba VBS s otočným
víčkem, 170 ml

180,39 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/skladovaci-nadoba-vbs-s-otocnym-vickem-170-ml-a350123/
https://www.vbs-hobby.cz/skladovaci-nadoba-vbs-s-otocnym-vickem-170-ml-a350123/
https://www.vbs-hobby.cz/skladovaci-nadoba-vbs-s-otocnym-vickem-170-ml-a350123/

